



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição n° 1.295 de 25/10/2017, Pág. 05;

Retifica-se por incorreção a publicação ao Processo n° 16.474/2017, referente ao Aviso de Ratificação da inexigibilidade do chamamento público - Repasse de recursos financeiros do cofinanciamento do Governo do Estado - FEAS - 2017 com a Liga das Senhoras Católicas da Diocese de Corumbá, mantenedora do Asilo São José da Velhice Desamparada, inscrita no C.N.P.J N° 03.385.556/0001-31.

Onde se lê: Governo Federal - SUAS - 2017

Leia se: Governo do Estado - FEAS - 2017

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição n° 1.304 de 09/11/2017, Pág. 04.

Retifica-se por incorreção a publicação ao Processo n° 16.474/2017, referente ao Aviso de Ratificação da inexigibilidade do chamamento público - Repasse de recursos financeiros do cofinanciamento do Governo do Estado - FEAS - 2017 com a Liga das Senhoras Católicas da Diocese de Corumbá, mantenedora do Asilo São José da Velhice Desamparada, inscrita no C.N.P.J N° 03.385.556/0001-31.

Onde se lê: Valor Global: R\$ 39.600,00 (Trinta e nove mil e seiscentos reais)

Leia se: Valor Global: R\$ 58.907,12 (Cinquenta e oito mil novecentos e sete reais e doze centavos).

As demais condições permanecem inalteradas